

ZAPISNIK

sa sastanka Gradonačelnika Grada Pazina i radnih timova za implementaciju novog sustava gospodarenja otpadom održane

30. srpnja 2018. godine u velikoj vijećnici Grada Pazin s početkom u 11,30 sati.

Prisutni članovi: Renato Krulčić, gradonačelnik Grada Pazina; Jasmina Cvitan Lakača, pročelnica JUO Općine Tinjan; Nenad Šćulac, pročelnik jedinstvenog UO Općine Motovun, Lilijana Starčić, predstavnica Općine Gračišće; Karmen Radettkio, direktorica Alphera d.o.o.; Dragan Šipraka, predsjednik uprave Trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin; Željko Gržinić, voditelj Radne jedinice čistoća Trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin; Ante Ćus, rukovoditelj financijske i računovodstvene službe; Matea Sinčić, glasnogovornica Trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin; Vladimir Krulčić, referent razvoja Trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin; Neda Mošnja, referent plana i analize Trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin; Zoran Sloković, Predstojnik ureda Grada Pazina; Elvis Kliman, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje Grada Pazina; Zvezdana Bertetić, Viša stručna suradnica za zaštitu okoliša i komunalne poslove; Mladen Pilat, komunalni redar

Opravdano odsutni: Maja Stranić Grah, Pročelnica UO za gospodarstvo, financije i proračun Grada Pazina;

Gradonačelnik Renato Krulčić, pozdravlja sve prisutne otvara rad sastanka, predlaže i prisutni prihvaćaju slijedeći

DNEVNI RED

1. Zaključno utvrđivanje radnih timova za implementaciju novog sustava gospodarenja otpadom (tehnički tim, financijski tim, tim za komunikaciju i edukaciju građana, utvrđivanje ciljeva i mjerila po kojima će se pratiti izvršenje);
2. Analiza trenutnog stanja na terenu
3. Razno

Ad.1)

Zaključno utvrđivanje radnih timova za implementaciju novog sustava gospodarenja otpadom

Gradonačelnik Grada Pazina, Renato Krulčić ukazao je na potrebu za osnivanjem radnih timova. Cilj osnivanja radnih timova je ukazati na slabosti, nedostatke primjene novog sustava gospodarenja otpadom. Tijekom kolovoza pribavit će se svi relevantni podaci kako bi timovi u prvoj polovici rujna mogli izvršiti nužne analize i donijeti zaključke. Uslijedilo je predstavljanje prisutnih te naglašavanje u kojem timu su dodijeljeni.

Radini timovi obuhvaćaju tri cjeline: Tehnički tim, Financijski tim, Tim za komunikaciju i edukaciju građana.

Nakon uvodnih riječi, Renato Krulčić, predložio je da se analizira svaki tim zasebno. Analiza je započeta sa timom za komunikaciju i edukaciju građana. Riječ je dana Karmen Radettkio, koja je istaknula kao prvu aktivnost koja se poduzima finalizacija pisma korisnicima koje se šalje sa prvim računom, te je isti podijeljen na uvid svima prisutnima. Rok za finalizaciju pisma korisnicima je 02. kolovoza 2018. Također, dan je prijedlog da se 7 dana prije slanja prvih računa koji će se slati od 05. kolovoza 2018, obavijeste i mediji kako bi javnost bila na vrijeme upoznata sa projektom. Kako bi se javnost što kvalitetnije informirala u tvrtki „Usluga d.o.o.“ započeli su od ponedjeljka 23.srpnja 2018, sa programom „Otvoreni vrata u Uslugi d.o.o.“ Dani otvorenih vrata omogućit će široj javnosti i korisnicima usluga još jedan način kako doći direktno do svih informacija o novim uslugama. Na upit gdje korisnici mogu pronaći informacije o rasporedu sakupljanja otpada, , Željko Gržinić, istaknuo je kako je detaljna satnica sakupljanja otpada na internetskim stranicama tvrtke. Dana je primjedba, da bi

se isti raspored sa okvirnim satnicama odvoza otpada, trebao uz pismo korisnicima priložiti uz prvi račun, jer nemaju svi korisnici usluge pristup internetskim stranicama.

Kao zaključak Tima za komunikaciju i edukaciju građana, odlučeno je da izabrani članovi tima na pojedinačnim sastancima timova razrade detalje problematike.

Renato Krulčić napomenuo je kako je još prerano da se razgovora o detaljima vezanih uz Financijski tim, jer relevantne činjenice nisu još sakupljene i nema točnih podataka na temelju koji bi se radili izračuni i analize. Od Usluge d.o.o., zatraženo je da do 03. kolovoza 2018, treba dostaviti analizu usporedbe podijeljenih spremnika sa podijeljenim zapremninama spremnika i zapremninama utvrđenim na temelju ispunjenih izvjava, te osnovicu na temelju koje je izračunata krajnja cijena za korisnike. Ovo su ključni inputi za daljnju analizu. Dan je prijedlog od stane Renata Krulčića, da se prikupe svi potrebni parametri za izračun cijena odvoza otpada kao i prijedlog da se napravi simulacija cijene za svaku JLS kako bi se utvrdio stvarni trošak prikupljanja otpada na Pazinštini.

Analiza Tehničkog tima započela prijedlogom Renata Krulčića da se osigura veći broj zelenih otoka te se samim time i približe domaćinstvima. Također predloženo je i da se osigura bolja sigurnost zelenih otoka, kako bi se spriječilo bacanje miješanog komunalnog otpada u iste.

Ad.3)

Razno

Nakon analize timova, Dragan Šipraka, istaknuo je objektivne probleme koje imaju unutar tvrtke te da se radi na njihovim rješenjima. Istaknuo je kako je potreba za definiranjem socijalne skupine građana, te da bi se takvoj skupini na postojeću kantu za otpatke koja ima veću zapremninu od potrebne obračunavala cijena za 60l kantu za otpatke, najmanju moguću. Time bi se spriječila nabavka novih kanti a u Odluku o gospodarenju otpadom uvela bi se nova kategorija kanti od 60l.

Nakon tog prijedloga, Nenad Šćulac, istaknuo je kako se ne slaže sa danim prijedlogom, te da treba poraditi na edukaciji građana i jasno definirati sve detalje prije nego se poduzimaju daljnji koraci sa čime su se složili svi prisutni. U pogledu predloženog modela subvencioniranja socijalnih skupina istaknuo je da je isti u suprotnosti s osnovnim načelom Zakona „onečišćivač plaća“ te da bi rješenje za pomoć socijalnim skupinama trebalo pronaći u okviru drugih propisa koji reguliraju područje socijale. Istaknuto je i kako bi trebalo početi s ozbiljnim radom na smanjenju proizvedenih količina otpada te na podizanju kvalitete selektivno prikupljenog otpada kako bi isti mogao postati izvor prihoda.

Mateja Sinčić, napomenula je potrebu za jasnim definiranjem tehničkih pitanja kao što su mogućnost promjena spremnika. Predloženo je također razmatanje podjele kanti za odvajanje komposta.

Renato Krulčić zahvaljuje prisutnima na konstruktivnoj raspravi te zaključuje raspravu na temelju koje su doneseni sljedeći zaključci:

- 1. Rok za finalizaciju pisma korisnicima je 02.kolovoza 2018, te će se 7 dana prije slanja prvih računa obavijest poslati i medijima kako bi javnost bila na vrijeme upoznata sa projektom;*
- 2. Uz pismo korisnicima, priložiti i kalendar sakupljanja otpada po područjima;*
- 3. Izabrani članovi tima na pojedinačnim sastancima timova razrade detalje problema;*
- 4. Potrebno je definirati potencijalne socijalne skupine građa i način na koji bi ostvarivali pravo na niže cijene ili subvencionirane cijene javne usluge;*
- 5. Trgovačko društvo Usluga d.o.o. Pazin, će Gradu Pazinu do 03. kolovoza 2018. godine, Usluge d.o.o., dostaviti analizu usporedbe podijeljenih spremnika sa podijeljenim zapremninama spremnika i zapremninama utvrđenim na temelju ispunjenih izvjava, te osnovicu na temelju koje je izračunata krajnja cijena za korisnike.;*
- 6. Trgovačko društvo Usluga d.o.o. Pazin, će Gradu Pazinu do 03.kolovoza 2018, prikupiti sve potrebne parametre za izračun cijena odvoza otpada*

7. *Trgovačko društvo Usluga d.o.o. Pazin, će Gradu Pazinu do 03.kolovoza 2018, napraviti simulaciju cijena za svaku JLS kako bi se utvrdio stvarni trošak prikupljanja otpada na Pazinštini;*
8. *Novi sastanak Tehničkog tima održati će se u četvrtak 02. kolovoza 2018. godine, sa početkom u 9:00 sati u maloj vijećnici, na adresi Družbe Sv. Ćirila i Metoda 10.;*

Budući da je Dnevni red iscrpljen, gradonačelnik Krulčić zaključuje sastanak Gradonačelnika Grada Pazina i radnih timova za implementaciju novog sustava gospodarenja otpadom.

Sastanak je završilo u 13:00 sati.

KLASA: 022-01/18-01/35
URBROJ: 2163/01-01-01-18-3
Pazin, 30. srpnja 2018.

Zapisničar
Dejzi Miljavac

Gradonačelnik
Renato Krulčić



